

2026/1/29 上午 09:31:36

## 南加州中文學校聯合會2025秋季學術比賽

#南加州中文學校傳統盛事 #中華文化之美

聖峪華協中文學校

活動時間：2025-11-16 ~ 2025-11-30

南加州華語文學習者的年度盛事——由南加州中文學校聯合會主辦的秋季學術比賽，於11月16日（週日）上午在亞凱迪亞高中（Arcadia High School）登場。今年適逢聯合會成立50周年，活動以「中華文化之美」為主題，不僅展現南加州僑校教學成果，也反映出近年海外華語文學習族群的變化與華語教育模式的轉型。

今年共有36所學校、645名學生參賽，為近年最高紀錄。值得注意的是，聯合會今年首次新增「成人組書法比賽」，參賽者皆來自臺灣華語文學習中心（TCML），象徵海外華語學習者的族裔和年齡層更趨多元。五十周年仍創下新高，是為聯合會開了新的里程碑。

洛杉磯華僑文教中心主任鍾佩珍也一大早就抽空到現場為參賽者打氣，並與僑校、公校校長、老師們，就推廣華語文教學的各種經驗交流。公立學校的高度參與，突顯華語課程逐步納入主流教育體系，開啟更多接觸文化與語言的機會。

頒獎典禮於11/30，在洛僑中心舉行。共計217位參賽學生將領獎！



洛僑鍾佩珍主任(中)及劉會長(右1)

2026/1/29 上午 09:31:36

## 南加州中文學校聯合會2025秋季學術比賽

#南加州中文學校傳統盛事 #中華文化之美

聖峪華協中文學校

活動時間：2025-11-16 ~ 2025-11-30



評審

2026/1/29 上午 09:31:36

## 南加州中文學校聯合會2025秋季學術比賽

#南加州中文學校傳統盛事 #中華文化之美

聖峪華協中文學校

活動時間：2025-11-16 ~ 2025-11-30



評審



評審